

日本留学の感想

四月

20130529 羅筱醇

雖然四月學校的課才剛開始不久，卻開始期待著月底的黃金週了！雖然日本的四月還是有些寒意，由於日本四季分明，有別於冬天雪白世界，是花朵百花齊放的時期，有鬱金香、波斯菊、罌粟、水仙等。不管是道路旁、校園裡、田園裡，處處都可以見到它們的蹤影，邊騎腳車邊欣賞那些花朵心情都會變得好好。



四月底終於迎來黃金週了！首先去廣島參加五年一度的菓子博，雖然本來以為可以甜點試吃吃到飽，但事與願違(笑)，不過可以在會場買到日本全國各縣的名產，也有用和果子做成的藝術品，藝術品之中的芙蓉更是做得唯妙唯肖。

因為現在是竹子的季節，我們到山口的野戶呂採竹子去了，然後一起將採來的竹子做成竹ご飯，其中有個留學生是義大利人，也教大家做正統的披薩，留汗之後並享用大家一同準備的午餐感覺特別特別的美味。

黃金週的後半，到熊本的阿蘇山的草千里草原及阿蘇火山，草千里的風景非常漂亮，但草原上非常多毛毛蟲，量多得讓我冷汗直留。而阿蘇火山，雖然硫磺味令人也有些難受，但很幸運那天火山的煙霧不大，可以看見火山口中間的湖，那個湖的顏色像玉翠般的藍綠色，聽說有時乳白色的，美得令人想更靠近一點去看呢。